

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 3618** *Corrección de errores del anuncio de subasta pública notarial de la Notaría de doña Mercedes Carazo Carazo, Notario del Ilustre Colegio Notarial de Andalucía, con residencia en Alcalá la Real.*

Yo, Mercedes Carazo Carazo,

Hago saber: Que en anuncio publicado en el BOE, con número 17, con fecha 19 de enero de 2013, referente a la subasta notarial de las fincas registrales 38.642 y 39.616, sitas en Alcalá la Real, se ha detectado un error en el texto, donde dice "La primera subasta el 19 de febrero de 2013", debe decir "La primera subasta el 19 de marzo de 2013", donde dice "La segunda subasta el 19 de marzo de 2013", debe decir "La segunda subasta el 19 de abril de 2013", donde dice "La tercera subasta el 18 de abril de 2013", debe decir "La tercera subasta el 17 de mayo de 2013", y donde dice "la licitación entre mejorantes y mejor postor el día 26 de abril de 2013", debe decir "la licitación entre mejorantes y mejor postor el día 27 de mayo de 2013". El resto de las condiciones que rige la subasta siguen siendo las mismas.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Alcalá la Real, 22 de enero de 2013.- Mercedes Carazo Carazo, Notario con residencia en Alcalá la Real (Jaén).

ID: A130003574-1